Biople by CosmeKitchen

CASTLE ROCK WATER

sparkling

120年以上の伝統を持つシャスタ山の湧水 貴重な水源を地域と共に守り続ける キャッスルロックウォーター社 の

スパークリングウォーター が 日本初上陸!

2017年4月21日 ビープル バイ コスメキッチン 先行発売

株式会社 マッシュビューティラボ (本社:東京都千代田区/代表取締役:近藤広幸)が運営する ビープル バイコスメキッチン (http://biople.jp/)は Mt. Shasta & Shastina Llc (http://ms-sl.co.jp/)のキャッスルロックウォータースパークリング (日本初輸入)を先行販売致します。



■キャッスルロックウォーター スパークリング 1L

1本 1,700円+税

1ダース(12本入り) 20,400円+税

■キャッスルロックウォーター スパークリング 500ml

1本 1,200円+税

1ダース(12本入り) 14,400円+税

■特徴:キャッスルロックウォーター社のガラスボトル入り

スパークリングウォーター

■原材料:炭酸水 (軟水/ph 4.7)

■原産国:アメリカ

カリフォルニア州北部に位置する標高4317mのシャスタ山、古来よりこの地方に住むアメリカ先住民の聖なる山とされ今もなおパワースポットとして世界中に癒しをもたらしています。その聖なる山の氷河からの浸透水をキャッスルロックウォーター社が120年以上守り続けています。そのキャッスルロックウォーター社のキャッスルロックウォーターと並ぶガラスボトル入りのスパークリングウォーターは自然のミネラルをバランスよく含み、とても口当たりがやわらかく、飲みやすいのが特徴です。

2014年9月にシャスタ山を訪れキャッスルロックウォーターと出会い、素敵な出会いに恵まれ、キャッスルロックウォーターを日本の人々にお届けするというミッションをいただいて帰国。2015年6月にMt.Shasta&ShastinaLlcを設立、9月にはキャッスルロックウォーターの日本初輸入が実現し、たくさんの方々のサポートをいただきながら日本中の人々にお届けしています。そして2016年12月にはキャッスルロックウォータースパークリングを日本初輸入することができました。ピンクのラインの入ったガラスボトル入りのスパークリングウォーターも日本中の皆様の心と体の健康にお役に立てますように心より願っています。

Mt.Shasta&ShastinaLlc(マウントシャスタアンドシャスティーナ合同会社/代表社員 山本教子)http://ms-sl.co.jp/

※関連諸法規に抵触する表現が含まれますので、店頭用販促物等への転用はお控えください

BIOPLE FES